

Projekt azonosító száma: GINOP-1.2.16-22-2023-02222

Kedvezményezett neve: GRIF TOOLS Autómatizálási Szerszámgyártó és Kereskedelmi Kft.

Projekt címe: A GRIF TOOLS Autómatizálási Szerszámgyártó és Kereskedelmi Kft.

Támogatás összege: 138 585 372 Ft

Támogatás mértéke: 70 %

Projekt tényleges fizikai befejezési dátuma: 2023.07.12.

A GRIF TOOLS Kft. által gyártott termékek iránti kereslet, a piaci, fogyasztói igények kielégítése érdekében kapacitásbővítő beruházást hajt végre. A projekt megvalósítása során új eszközök beszerzésére és új épület építésére kerül sor.

A fémmegmunkálási tevékenység fejlesztése érdekében beszerzésre kerül 1 db HYUNDAI WIA iCUT450T Tapping Center (Fúró-menetmegmunkáló központ); 1 db Akira Seiki Performa V4XP CNC függőleges megmunkáló központ.

A projekt keretében megépítésre kerül egy új acélszerkezetes csarnoképület, mely a fémipari félkész termékek, szerkezetek és alapanyagok tárolására szolgál. A megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása során üzembehelyezésre kerül egy 16 kW teljesítményű hőszivattyú rendszer (levegő-víz).

A hatékony kommunikáció érdekében beszerzésre kerül 1 db LSK Meeting Display MDX2075 interaktív kijelző megoldás, mely a tervező mérnökeink és a cég menedzsmentje által folytatott műszaki és egyéb szakmai prezentációk hatékony eszköze lesz. A projekt megvalósítása során elkészül a vállalkozás képzési terve.

A fejlesztés eredményeként a Cég technológiailag fejlettebbé és hatékonyabbá válik, ami az energia és anyaghatékonyságban is kifejezésre kerül; így a működés környezetterhelése is csökken, elősegítve ezzel a hosszú távú környezeti fenntarthatóság megteremtését.

„Adaptív technológiai innováció a GRIF-TOOLS Kft-nél”

A projekt azonosító száma: GINOP-2.1.8-17-2018-02636

A kedvezményezett neve: GRIF TOOLS Autómatizálási Szerszámgyártó és Kereskedelmi Kft.

A projekt címe: Adaptív technológiai innováció a GRIF-TOOLS Kft-nél

A szerződött támogatás összege: 12.939.420.- Ft

A támogatás mértéke: 50%

A projekt tényleges befejezési dátuma: 2019.08.30

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt során beszerzésre került 1 db Hyunda Wia i-CUT450T Fügőleges fúró-és menetmegmunkáló. A beszerzésre került eszköz segítségével a GRIF-TOOLS Kft technológiai megújulással új gyártási módszert vezet be.

Jelen projekt keretében adaptív technológiai innováció valósult meg, ezáltal a fejlesztés közvetlenül illeszkedik a Nemzeti S3-ban meghatározott nemzeti vagy horizontális ágazati prioritások között meghatározott Fejlett jármű- és egyéb gépipari technológiák elnevezésű ágazati prioritáshoz.

A vállalat piaci pozíciójának megőrzésének és javításának alapfeltétele a költséghatékony, magas

minőséget eredményező technológia alkalmazása. Jelen projekt esetében adaptív technológiai innovációs fejlesztés került végrehajtásra, melynek eredményeként a Cég képes lesz megrendelőik megnövekedett mennyiségi és minőségi igényeit kielégíteni. A fejlesztés eredményeként növekszik a vállalkozás technológiai felkészültsége, versenyképessége valamint az erőforrás-hatékonyság. A vállalkozás munkavállalói az eszközök alkalmazásával a jövőben magasabb kvalifikációba lépnek.

A projekt hozzájárul stratégiai célok eléréséhez; növeli a gazdálkodás eredményeit és hozzájárul a tevékenység hosszú távú fenntarthatóságához, ezáltal lehetőséget teremt a munkahelyek megtartásához is.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE